Doppeltwirkende Normzylinder nach ISO 15552 mit Magnetkolben

L8 + Hub
A WH G G E
[} PL L7 L PL VA R
KW 112 VD ' Sw1
LA
i o) ~
: = A\ A\
_ © e
o ¥ ] \tJ > S - + —t x| w
L an S
\ (%l € ),
U Zm = i o)
| i =l (Drsa (S
sw i
BG
Dampfungs- ==
schraube
a
N\

BG

Werkstoffe: Zylinderrohr: Aluminium eloxiert, Enddeckel: Zylinder Theoretische Kréfte bei 6 bar Dampfungs- Ddmpfungs-
Aluminium-Druckguss, Kolbenstange: Edelstahl rostfrei (ferritsch), o Schubkraft Zugkraft lange volumen
Kolben- und Kolbenstangendichtung: PUR, O-Ringe: NBR. mm N N mm an’

. . ) . . 32 482 414 20 12,8
Betriebsmedium: Gefilterte, gedlte oder ungedlte Druckluft. 40 754 633 27 202
Norm: 1SO 15552, 50 1178 990 24 36
Wirkungsweise: Doppeltwirkend mit Magnetkolben und einstell- 63 1870 1680 24 64
barem, adaptivem Endlagen-Ddmpfungssystem ACS. 80 3016 2722 26 111
Betriebsdruck: 1 bis 12 bar.

Geratetemperatur: -20°C bis +80°C.
Bei unter +2°C bitte Luftbeschaffenheit beachten.
Bestellangaben: z.B.: Artikel-Nr. 801 320 25, doppeltwirkende Normzylinder nach
1SO 15552 mit Magnetkolben, Zylinder @ 32 mm, Hub 25 mm
Symbol Artikel-Nr. Standardhiibe Zylinder-  Anschluss
25 mm 50 mm 80 mm 100 mm 125 mm 160 mm 200 mm 250 mm @ mm
P 80132025 80132050 80132080 80132100 80132125 80132160 80132200 80132250 32 G'/s
I 80140025 80140050 80140080 80140100 80140125 80140160 80140200 80140250 40 G4
14 %: 80150025 80150050 80150080 80150100 80150125 80150160 80150200 80150250 50 G4
T T 80163025 80163050 80163080 80163100 80163125 80163160 80163200 80163250 63 G3/8
80180025 80180050 80180080 80180100 80180125 80180160 80180200 80180250 80 G3/8
Zy.@ A QB @BAIN  BG BH E EE G KK Kw L, L, Lg Lo Ly
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
32 22 30 30 16 6 47 G'/s 29 M10x1,25 5 19,5 6,6 94 4 55
40 24 35 35 16 6 53 G4 345 M12x1,25 6 22 5,6 105 4 6,5
50 32 40 40 16 8 65 G4 33 M16x1,5 8 25 1,6 106 5 8
63 32 45 45 16 8 75 G3/8 365 M16x1,5 8 25 3,6 121 5 8
80 40 45 45 17 19 95 G3/8 42 M20x1,5 10 33 1,8 128 - 10
Zyl.@  MMho PL R RT SW SWi1 U, U, VA VD WH Gewicht in kg
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm bei 0 mm per 25 mm
32 12 15,0 325 M6 10 17 4,6 6,3 35 6 26 0,49 0,06
40 16 215 38 M6 13 19 58 9.2 35 6 30 0,69 0,08
50 20 22,7 46,5 M8 17 24 8,7 10,8 35 6 37 1,09 0,12
63 20 242 56,5 M8 17 24 10,0 12,8 BI5) 6 37 1,54 0,13
80 25 29,7 72 M10 22 30 12,0 14,5 35 6 46 2,64 0,20
7 & 1 |
M |
986 MADLER®

GEGRUNDET 1852



Befestigungselemente fiir Normzylinder

Zylinder Zylinder Zylinder Zylinder Zylinder
@ 32mm @ 40mm @ 50mm @ 63mm @ 80mm MaBe
Nr. Bezeichnung Artikel-Nr. Artikel-Nr. Artikel-Nr. Artikel-Nr. Artikel-Nr. Seite
1 Bodenflansch, Kopfflansch 810 001 32 810 001 40 810 001 50 810 001 63 810 001 80 992
2 FuBbefestigung 810 002 32 810 002 40 810 002 50 810 002 63 810 002 80 992
3 Schwenkbefestigung 810 004 32 810 004 40 810 004 50 810 004 63 810 004 80 992
4 Schwenkbef. mit Kugelgelenk 810 012 32 810 012 40 810 012 50 810 012 63 810 012 80 993
5 Gabelbefestigung breit 810 007 32 810 007 40 810 007 50 810 007 63 810 007 80 993
6 Lagerbock starr, breit, zu Nr. 5 810 010 32 810 010 40 810 010 50 810 010 63 810 010 80 993
7 Gabelbefestigung schmal 810 008 32 810 008 40 810 008 50 810 008 63 810 008 80 994
8 Lagerbock mit Gelenklager, zu Nr.7 810 011 32 810 011 40 810 011 50 810 011 63 810 011 80 994
9 Schwenkbefestigung 810 013 32 810 013 40 810 013 50 810 013 63 810 013 80 994
10 Verldngerte Zugstange * 810 006 32* 810 006 32* 810 006 50* 810 006 50* 810 006 80* =
11 Schwenkbefestigung einstellbar * 810 014 32* 810 014 40* 810 014 50* 810 014 63* 810 014 80* -
12 Schwenklagersatze, zu Nr. 9 oder 11 810 015 32 810 015 40 810 015 40 810 015 63 810 015 63 995
13 Gabelkopf 810 003 25 810 003 40 810 003 50 810 003 50 810 003 80 995
14 Lagerbock starr, schmal, zu Nr. 13 810 009 32 810 009 40 810 009 50 810 009 63 810 009 80 995
15 Gelenkkopf 810 005 25 810 005 40 810 005 50 810 005 50 810 005 80 996
16 Ausgleichskupplung 810 000 25 810 000 40 810 000 50 810 000 50 810 000 80 996

* Auslaufartikel.
Nr. 17: Der Magnetschalter 810 000 01 bis 810 000 07 (Seite 999) kann ohne Befestigungselemente direkt in die Nuten am Zylinderrohr montiert werden.

MV |

GEGRUNDET 1852

R° 987



